

## **В Канске мужчина обвиняется в убийстве соседа**



01 января 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в КГБУЗ «Канская межрайонная больница» скончался 51-летний мужчина, поступивший с ножевыми ранениями.

По данному факту следственным отделом по Канскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего соседа погибшего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, потерпевший и обвиняемый проживали в одном общежитии, расположенном по улице 40 лет Октября города Канска. 01 января 2022 года, находясь в коридоре общежития, между мужчинами возникла ссора из-за высказанных сыном потерпевшего слов оскорбительного характера в адрес обвиняемого. В ходе конфликта

---

обвиняемый взял у себя в комнате нож и нанес им не менее двух ударов в область шеи соседу. Мужчину доставили в больницу, однако несмотря на оказанную медицинскую помощь он скончался.

Злоумышленнику предъявлено обвинение в совершении данного преступления и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, проводится ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Января 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1646022>